

# 2012年国家公务员考试招考职位昨晚发布 省国税成在皖单位招录大户

星报讯(记者 张健) 昨晚22时,2012年国家公务员考试招考职位表公布,此次考试对外招录部门共有130多个。在计划招录的18000人中,地、市、县、区基层职位将招录13000人,占总体计划的73%,其中三分之二的职位要求为应届毕业生。应届毕业生可以报考的职位达8700多个。安徽省国家税务局此次招考206人,成为招录“大户”。

根据此前发布的招考公告,此次报名时间从2011年10月15日8:00开始,至2011年10月24日24:00结束。公共科

目笔试将于2011年11月27日举行。此次报考的年龄限制为:18周岁以上、35周岁以下(1975年10月15日至1993年10月15日期间出生),应届毕业硕士研究生和博士研究生(非在职)年龄可放宽到40周岁以下(即1970年10月15日以后出生)。

据了解,今年取消了去年“年龄在35周岁以上、40周岁以下的应届毕业硕士研究生和博士研究生(非在职),直接与要报考的招录机关联系,通过电话传真或发送电子邮件等方式报名”的办法,统一网络报名。

### 涉及我省主要岗位统计:

水利部淮河水利委员会	25人
安徽省地震局	3人
安徽省气象局	16人
国家统计局安徽调查总队	33人
中国银行业监督管理委员会安徽监管局	57人
安徽省邮政管理局	1人
长江航运公安局安庆分局	10人
长江航运公安局芜湖分局	2人
芜湖海事局	24人
安庆海事局	18人
民航局华东地区管理局安徽安全监督管理局	1人
安徽省国家税务局	206人
财政部驻安徽省财政监察专员办事处	2人
安徽出入境检验检疫局	16人
安徽煤矿安全监察局	7人

## 冲动是魔鬼

### 打牌把自己“搭了进去” 小矛盾捅死人,棉花地躲四天

星报讯(陈绍明 倪旭生 记者 张发平) 一起打牌赌香烟,因为言语不和发生冲突,一方将对方捅死。案发后,嫌疑人陈某某潜逃至邻近乡镇的一棉花地里,躲了四天四夜后,饥寒交迫的他最终选择了投案自首。10月12日,无为县公安局侦破“10·08”故意伤害致死案。

10月8日20时40分,无为县公安局洪巷派出所接到报警称:20时30分左右,洪巷乡湖陇社区某村村民陈某某(男,40岁)在该乡湖陇初级中学大门对面的草地上,与同村村民陈某(男,29岁)因琐事发生纠纷后相互扭打,陈某被对方刺成重伤,犯罪嫌疑人驾车逃离现场。当晚21时40分左右,伤者在送医院途中死亡。

当夜21时10分,在离现场约七八公里处的青岗街道,民警发现嫌疑人遗弃的轿车,专案组立即设置八个卡点进行堵截。

正如警方所料,陈某某并没有跑到很远的地方。当日,陈某某在案发后便潜逃至邻近乡镇,在一个棉花地里躲藏了四天四夜。10月12日晚,走投无路的他趁夜色逃至一亲戚家中。在亲戚的动员下,嫌犯陈某某最终选择了投案。

经审讯,10月8日20时30分许,犯罪嫌疑人陈某某酒后途经湖陇初级中学附近,见同村的陈某等人正在打牌赌香烟玩,陈某某便参与其中。在此过程中,他与被害人陈某发生矛盾。后来,两人相互扭打,陈某某用随身携带的折叠工具刀捅向陈某颈部,致被害人死亡。

目前,犯罪嫌疑人陈某某已被刑拘。

## “免费课”

10月13日,淮南市一批失业人员、农民工正在淮南新星职业培训学校免费学习厨艺。

由安徽淮南市商务、财政、工会、妇联联合举行的家政服务工程,首批免费培训500名下岗失业人员、进城农民工。学员们将通过150个课时家政服务知识和技能的学习,提高家政服务水平,从而满足市场对全能家政服务人员的需求。

陈彬 记者 圣林 文/图



## “老丈人”坚持先支付彩礼才同意结婚 男子盗窃女友室友财物当聘礼

星报讯(陈国华 记者 陈明) 相恋多年的女友朱某已经怀孕,可偏偏在这个节骨眼上,其父母坚持要求支付彩礼才同意双方结婚,年轻男子丁某盗窃其女友室友吴某的钱财去支付聘礼。近日,黄山市屯溪区人民法院一审以盗窃罪判处被告人丁某有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金2万元。

2010年8月2日晚,丁某利用女友朱某

的钥匙打开女友与吴某等3人合租的出租房,盗走吴某现金12万元、联想笔记本电脑一台、佳能相机一部以及张某的储蓄罐。事后,丁某将12万元当聘礼送到女友家中,并将储蓄罐内100多元硬币花掉。

今年上半年,丁某为了销赃,对其表妹程某谎称笔记本电脑、佳能相机系别人抵债所得,并让她用自己在温州捡到的一张身份证帮忙处理。当程某到调剂行典

当笔记本电脑时被警方抓获。经鉴定,佳能相机价值为3449元,联想笔记本电脑价值为1850元。

法院审理认为,被告人丁某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,价值达17万余元,数额巨大,其行为已构成盗窃罪。鉴于丁某归案后坦白犯罪事实,积极退赔赃款,自愿认罪,具有一定悔罪表现,故依法作出上述判决。

## 一句问候反要了他的命 对方以为是挖苦,举刀就砍人

星报讯(张红 高元 记者 王小雨 李青松) 10月8日凌晨,芜湖市街头发生一起杀人命案:两名男子因酒后逞强斗狠发生打斗,结果一时冲动,用刀将对方当街砍死。目前,犯罪嫌疑人小光已向警方投案自首。

10月8日凌晨4时许,芜湖市公安局110指挥中心接警称:在金马门附近路口有人被杀。经了解,死者叫三子,在附近开了一家美容院。当日凌晨3时许,一名胖胖的男子跟他打架,男人好像叫小光,砍人后跑了。

民警连夜从公安警务信息网上查到小光家住在芜湖市李巷,并赶到小光家调查。结果扑了一个空,小光并不在家。警方做其家人工作,敦促小光尽快向公安机关投案自首。10月10日下午,逃亡到淮南市的小光给家人打电话,在家人劝说下,10月11日凌晨,小光返回芜湖投案自首。

经审查,小光今年32岁,受害人三子今年45岁。小光自幼性格乖戾,好逞强斗狠。10月7日晚,小光在南关一家酒店跟朋友喝酒。聊天时,大家将话题转到小光身上,纷纷说他“很失败”。散席后,小光回家路过金马门时,碰见了同样喝过酒的三子。三子主动跟小光搭讪:“兄弟,在哪里混的?”小光认为是挖苦自己,两人相互斗狠吵起来,纠纷中,小光举刀将三子砍死。(文中涉案人员均为化名)

## 《涡阳女孩一人撑起一所学校》问题解决了 两名新老师“支援”,一人已上课

星报讯(曾莹莹 曾梅 记者 任杰) 10月13日,本报报道了涡阳县高公镇崔老家小学,全校两个年级30个孩子,仅靠一名女教师来支撑。稿件一经刊出,立即引起强烈反响。昨天,合肥、亳州、淮北等地公益组织、爱心人士纷纷致电本报,要求支教、捐款;当地教育局也已安排新老师前去上课。

报道刊出后,记者便接到不少热心读者的电话,询问该小学的具体情况。昨天

下午,更是有爱心人士结伴去买书本文具等学习用品,打算捐给那里的孩子们。

“我跟领导申请了,每周五准我一天假,让我去支教,这天的工资我可以不要。”亳州市民杨小姐说,孩子们不能没老师,她和很多朋友都想尽自己的一份力量为孩子们做点事情,“自己本科毕业,虽不是教师科班出身,但可以教给孩子们一些课外知识,也可以教给孩子们做些手工。”

昨天下午,记者了解到,涡阳教育局已安排了两名新教师,其中一人已到位,并于下午开始上课。“新来的王老师和我

们的苗老师已经就把课程分配好,另外一名老师估计下周能来上课。”一直忙于此事的村民崔殿明告诉记者,下一步,学校还将建新的院墙和大门。“这下孩子们就能安心读书了。”

对于感动众多读者的女教师苗利影,涡阳县教育局副局长程修建说:“她课上得很好,孩子们都很喜欢她,如果她愿意,可以留下来,我们会发给相应的工资。”

“跟孩子在一起那么久了,我也舍不得离开。”苗利影说,如果学校和孩子们需要她,她愿意留下来继续为孩子们上课。

